用户手册

ML318/ML328 (仅适用于除了传真功能以外的所有内容)



(P/N: 250-0514-E V1.0)

系列产品所有文件说明手册

型号	包含的说明文件	说明文件格式
ML318 (扫描-打印-复印)	ML318/328 系列使用手册 (仅适用于除了传真 功能以外的所有内 容)	印刷书本
	ML318/328 系列快速使用手册	印刷书本
ML328 (扫描-打印-复印-传真)	ML318/328 系列使用手册 (仅适用于除了传真 功能以外的所有 内容)	印刷书本
	ML318/328 系列快速使用手册	印刷书本
	ML328 Fax 使用手册 (仅适用于传真功能 的内容)	印刷书本

底下表格列出本系列产品所有文件说明手册。请针对您的需要参阅这些文件说明。

ii

商标

Microsoft 是微软公司的美国注册商标。 Windows 和 MS-DOS 是微软公司的美国注册商标。 IBM, PC, AT, XT 是国际商务机器公司的注册商标。 本文中其它厂牌和产品名称皆为各相关厂商之商标或注册商标。

版权所有

版权所有,未经方正科技公司授权,不得将本文内容以任何形式复制、改编、或翻译成任何文字。

本产品扫描的题材,受政府法律及复制权等其它法规的保护,客户应遵守相关法令。

本书内容若有更动,方正科技公司将不另行通知。

方正科技公司对本文件内容不做任何保证,包括(并不限于)对某项特殊目的之适用性的 隐含保证。

对因此造成之错误,或因装修、效能或本品使用上造成的不固定或严重损害,方正科技公司不负任何责任。

ML318/ML328 产品使用手册

iii



身为能源之星的合作伙伴之一, 方正科技公司确认本产品符合能源之星的

能源效率原则

激光产品安全使用须知

本产品符合激光国际规格(Class 1)标准,即说明本机器不会发射出有害的激光幅射, 因本机器内发出的幅射完全控制在保护罩与外盖之内,所以,任何步骤操作期间,激光都 不会漏出来。不要试图作本手册没有指示的动作,例如拿掉外盖等,这会使激光曝光。

- 请保持打印机背面之排气孔与墙面最少有 10 cm 的距离,以免过热引起火灾。
- 机器沾上水后容易引起火灾或漏电,请勿将花瓶茶杯等放在机器附近。
- 为了防止火灾发生,请勿在机器附近使用易燃性喷雾剂。
- 除了用户手册上的技术操作外,请勿分解、修理和改造打印机,否则有触电、火灾及射 入激光束的危险并有引起失明的可能。
- 严禁开启本手册未指示的、用螺丝固定住的控制板与盖,以免接触到内部的高压部或激光,而引起触电或失明。
- 开着掀盖复印时,请勿直视曝光灯光源,以免造成眼睛疲劳或疼痛。
- 如果本产品发出异常气味、发热或冒烟,请立即停止使用并拔出电源插头,再通知授权的维修站。继续使用损坏的产品或部件可能会导致人身伤害或火灾。
- 当机器内部有夹纸,请务必彻底清除,纸片留在机器内部容易引起火灾。纸张卷附在看 不见或难于看见之处时,请勿勉强取出,以免伤手并请向维修站或经销商连络。
- 机台的内部可能温度很高,在解除卡纸时,任何贴有标签之处,请勿碰触以避免烧伤。
- 长时间使用机器大量复印时,请保持室内空气的流通。否则可能会感到头痛。
- 消耗品在使用前请勿开封 并避免存放在下列场所:
 - -高温、潮湿处

-烟火处

--日光直射处



-多尘埃处

- 请勿将用毕墨粉盒扔入火中,残留在匣内的碳粉接触到火后,可能发生粉屑爆炸而造成 人员受伤。
- 使用过的消耗品,需正确妥善处理,例如按照当地的环保法规来处理,或经由本公司指 定的经销商来处理打印机的废弃物。
- 当发生下列情况时请采取相应的应急措施
 当碳粉进入眼睛时,请用清水洗净直至眼睛不痛。若情形比较严重,要请医生诊治。
 –碳粉沾在皮肤上时,请用肥皂洗过后再冲洗干净。

ν

- -碳粉吸入口中时,请立刻离开粉尘地点,并用大量清水漱口。
- -碳粉饮入腹中时,请吐出并接受医生诊治。

ML318/ML328 产品使用手册

目录

1	了解产品	1-1
	认识产品的机型外观	1-1
	认识产品各部位名称	1-3
	控制面板的功能	1-4
2	开始安装	2-1
	卸下包装袋与撕开胶带	2-1
	光学读取头解除锁定装置	2-3
	安装感光鼓与墨粉盒组件	2-4
	安装进纸纸盒并装入纸张	2-5
	安装 ADF 自动输稿器	2-7
	安装出纸挡板	2-8
	安装出纸盘	2-8
	连接 ADF 缆线至本机台	2-9
	连接电源线	2-9
	连接电话线(ML328 专用)	2-10
	开机	2-10
3	菜单设定	3-1
	记忆储存	3-3
	操控键	3-3
	设定纸张大小	
	睡眠模式	3-6
	打印报表	3-7
	重设感光滚筒存量计数器 (PHOTOCONDUCTOR COUNTER)	
	去除原稿背景	3-9
4	复印	4-1
	vi	

	进入复印模式	4-1
	放入复印原稿	4-1
	设定复印选项	4-3
	省墨功能	4-13
	变更默认值	4-14
5	5 开始安装软件	5-1
	安装软件	5-1
	移除安装的软件	5-14
6	6 驱动程序设定	6-1
	如何设定驱动程序	6-1
7	7 使用 QLINK	7-1
	启动 QLINK 工具软件	7-3
	MFP 按键设定部份	7-4
	复印功能部份	7-8
	扫描功能部份	7-13
8	3 扫描仪操作	8-1
	从应用软件 (TWAIN) 中扫描图文件	8-1
9	▶ 保养	9-1
	清除自动走纸器卡纸	9-1
	清理 ADF	9-2
	清洁玻璃	9-3
	更换夹扣式分纸垫片	9-4
	更换墨粉盒	9-6
	清除打印机卡纸	9-7
10	10 技术支持	10-1
	规格	10-2
1	ML318/ML328 产品使用手册	vii



认识产品的机型外观

ML318 机型外观和规格如底下所示:



ML318/ML328 产品使用手册

ML328 机型外观和规格如底下所示:





认识产品各部位名称



感光鼓与墨粉盒组件



打印机进纸匣



出纸盘

出纸挡板 (ML318 无此附件)



ADF 进纸托盘 (ML318 无此附件)



快速使用手册 与驱动软件



USB 缆线



电源线

ML318/ML328 产品使用手册

控制面板的功能



功能键

0	开始	开始复印或扫描执行作业。
	停止	可以随时停止目前的作业。 在待机模式中,可以清除复印选项。
	省墨模式	让您使用较少的碳粉来打印文件,节省墨粉的用量。

0	复印模式	选择复印工作的原稿内容型式。
	Q 图文混合	
	♀ 照片	
	 〇 文本	
	LO	
	电子分页	设定将多份副本自动分页。
		(电子分页选项)
	ŎŨ'nŨ'n	
	ĊD;>D;D;	
	省纸	将1、2或4张原稿缩小复印成1张。
	01	将 1~4 页合印于一页
	│ 12+∰	将 1~2 页合印于一页
	Ų.ı.≁lı	
	「日本品」	洗择复印张数。(每按一次增加一张)
	浓度	调整复印丄作的原稿黑曰浓度。
	\bigcirc	
	倍率	缩小或放大原稿比率选择。
	\bigcirc	

ML318/ML328 产品使用手册

6	扫描	扫描(SCAN)模式。
	复印	复印(COPY)模式。
	0!	卡纸时显示灯。
	0 👬	碳粉使用量警示灯。
		闪烁: 碳粉将用完,或感光鼓即将到达使用极限。
		一直亮:碳粉已用完或使用错误的墨粉盒或感光鼓使用到 达极限。
		显示液晶屏幕,帮助您设定及使用本机台。
	菜单 🔵	进入菜单(菜单)模式,在可用的菜单中移动。
	\triangleleft \square	在菜单项目可供使用的选项中移动。
	设定 🔵	确认屏幕上的选择。
	扫描选择	将原稿扫描到指定的软件。
	取消	删除输入的数据,或重复按此键离开菜单。

4		快速输入复印张数。
	0	



卸下包装袋与撕开胶带

ML328 机型:

如下图所示, 先将包装袋卸下。



ML318/ML328 产品使用手册

ML318 机型:

如下图所示, 先将包装袋卸下。





光学读取头解除锁定装置

将运送保护锁定开关扳至「开锁」位置。



警告: 在搬运本产品时,请切记将光学读取头锁定开关扳至「锁定」位置。

ML318/ML328 产品使用手册

安装感光鼓与墨粉盒组件

安装感光鼓与墨粉盒组件时,请依下列步骤进行:

感光鼓注意事项

为免墨粉盒受损,请勿将其暴露在亮光下超过数分钟以上。

- 1 确定墨粉盒门已经打开。
- 2 依下图方法插入墨粉盒。
- 3 关上墨粉盒门。



注意

如果碳粉沾到您的衣服或其它布料上,请用干布拍掉碳粉,然后再用冷水冲洗 并放在阴凉处风干。



安装进纸纸盒并装入纸张

欲安装自动进纸匣与手动走纸器并放入纸张时,请依下列步骤进行:

1. 将进纸纸盒滑入卡榫, 使其紧密贴合。



2. 压下纸张调整板释放杆并滑动调整板至纸张尺寸。



ML318/ML328 产品使用手册

3. 顺一下纸张, 然后将纸张放入进纸纸盒中。





4. 将手动走纸器安装在进纸纸盒上方。



安装 ADF 自动输稿器

(仅适用于ML328机型)

请依下列方法安装ADF自动输稿器:

将进纸托盘装在ADF自动输稿器上,如下图所示:



进纸托盘

ML318/ML328 产品使用手册

安装出纸挡板

(仅适用于ML328机型)

请依下列方法安装出纸挡板,如下图所示:



安装出纸盘

请依下列方法安装打印机出纸盘,如下图所示:





连接 ADF 缆线至本机台

(仅适用于ML328机型)

将ADF缆线的连接端接在自动走纸装置连接座上。



连接电源线

- 1. 确定电源开关在关「O」的位置以确定关闭电源。
- 2. 将电源线接头接到本机台的电源插孔。
- 3. 将电源插头插上电源。



ML318/ML328 产品使用手册

连接电话线(ML328 专用)

如果您使用的是ML328:

请将所附的电话线丨端接于电话插座上,另丨端则接于本机的电话线插孔上。

开机

1. 电源控制开关位于本机台侧边。要开机时,请将开关切到「I」的位置。







本机台可以让您轻松使用操控键来设定菜单。具有使用者亲和力的设定功能能帮助您 运用本机台的所有选单选项。因为所有设定都能在LCD上完成,因此我们列出屏幕操作指 示步骤来帮助您设定本机台。您只要依照这些指示,就能完成菜单选择及设定选项。

菜单

您也许不需要使用手册就能设定本机台。但利用以下的菜单可以帮助您了解本机台所 提供的菜单选择与选项:

1. Common Setup (一般设定)	11. Language (语言)	English (英文)
	12. Paper Size (纸张大小)	A4
		Letter
		Legal
		A5
		В5
	13. Sleep Mode (睡眠模式)	Off (关闭)
		5 min (5 分钟)
		15 min (15 分钟)
		30 min (30 分钟)
		1 hr (1 小时)
		2 hr (2 小时)
	14. Reset OPC.(重设感光滚筒	
	存量计数器)	

ML318/ML328 产品使用手册

2. Copy 印设定)	Setup (复	21. Def Copy Mode (预设品质)	Text (文字模式) Photo (照片模式) Mixed (图文混合模式)
		22. Def Density (预设亮值设定)	1-7 Levels (1-7 个等级)
		23. Def Zoom (预设倍率设定)	Original(100%) (原尺寸)
			Custom (100%) (自订)
			Fit to Page (缩小至可打印区)
			A4 to Letter (94%)
			Letter to A4 (97%)
			Legal to Letter (78%)
			Legal to A4 (83%)
		24. Def Collation (预设分页设定)	Collation On (开)
			Collation Off (关)
		25. Def TonerSave (省碳模式)	TonerSave On (开)
			TonerSave Off (关)
		26. Def Bg Remove	Text mode (On (开), Off (关))
		, i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	Photo mode (On (开), Off (关))
			Mixed mode (On (开), Off (关))
3. Repor	t (报表)	31. Configuration	系统内部信息
		32. Menu Map	菜单结构图
		33. Usage report	机台使用状态表

|--|

记忆储存

如果电源中断的话,您的选单设定并不会遗失,因为设定值已经永久储存在内存中。临时设定值(复印张数与省纸模式)则无法保留。

操控键

下图是本产品设定功能选取方式,在操作菜单时可从液晶显示屏读取相关讯息。



取消 () 高开菜単
您可以按「菜单」键
按方向键 〇 〇 〇 或数字键(1~3)可以选择 Common Setup、Copy Setup 或 Report 选单。
或
您可以按向左或向右方向键快速卷动到每个选单。
当 LCD 出现您要的选项时,请按「设定」键 ^{设定} O 选择该选项。接着 LCD 就会显示
下一层的选单。
按方向键 💙 🚺 🏷 卷动到您欲设定的下一个选单选项上。
按「设定」键。
当您完成某个选项的设定时,LCD 就会在最后一行显示「Setting OK (设定完毕)」。

目前的选项设定值会有打勾记号「v」加以标示。

设定纸张大小

将纸张装入进纸匣后,您还必须使用控制面板的按键来设定纸张大小。这些设定值将 会套用在复印模式中。

- 1. 按「菜单」键 **菜单**
- 2. 重复按卷动键 〇 〇, 直到屏幕上出现「1. Common Setup」为止。
- 3. 按「设定」键^{设定})。
- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「12. Paper Size」为止。
- 5 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的纸张大小选项。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。

ML318/ML328 产品使用手册

睡眠模式

睡眠模式可以让本机台在闲置时进入省电模式,以节省耗电量。您可以选择进入睡眠 模式之前的闲置时间长短。如果您试图在睡眠模式下复印时,必须稍等一下,等机台的温 度上升到作业温度时才能进行复印。

在睡眠模式下可按任意按键即可离开睡眠模式。

- 1. 按「菜单」键^{菜单} 〇。
- 2. 重复按卷动键 〇 〇,直到屏幕上出现「1. Common 设定 up」为止。
- 3. 按「设定」键^{设定})。
- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「13. Sleep Mode」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的睡眠模式选项。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。



打印报表

打印报表



5. 按「设定」键印出报表。

ML318/ML328 产品使用手册

重设感光滚筒存量计数器 (photoconductor counter)

在替换完你的旧感光鼓(drum cartridge) 且整组碳粉夹套件安装回打印机 后,请做下列步骤来重设感光滚筒存量计数器:





去除原稿背景

若原稿有彩色背景,您可驱除此背景以促使复印内容清晰。

- 1. 按「菜单」键^{菜单}
- 2. 重复按卷动键
 ○,直到屏幕上出现「2. Copy Setup」为止。
 3. 按「设定」键^{设定}
- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「26. Def Bg Remove」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的复印模式选项。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。
- 8. 当「Bg Remove on」讯息出现时,再按「设定」一次。

ML318/ML328 产品使用手册

4 复印

进入复印模式

进行复印之前,请先确定^{复印}亮着绿灯。如果没有的话,请按^{复印}进入 复印模式。本机台的预设设定是复印模式。

放入复印原稿

将原稿放在玻璃平台上

- 1. 确定ADF上并未放置任何纸张。
- 2. 打开掀盖。
- **3.** 将原稿正面朝下置中放在玻璃平台上,将原稿的中间和边框上的箭号对齐,如下图所示:



4. 轻轻盖上掀盖。

ML318/ML328 产品使用手册

5. 使用控制面板的按键自订复印设定值。

请参阅第4-3页的「设定复印选项」。 要清除设定值的话,请按「清除」键。

6. 按「开始/复印」键开始复印。

注意:如果用平台扫描,则自动走纸器不可放纸。

将原稿放入ADF自动输稿器的进纸托盘上

- 1. 将纸张整理好,放入进纸匣中。
- 2. 将原稿正面朝上放入,要复印的第一张原稿放在最上面。
- 3. 调整纸张调整板以配合原稿尺寸。



- 使用控制面板的按键自订复印设定值。
 请参阅第4-3页的「设定复印选项」。
 要清除设定值的话,请按「停止/清除」键。
- 5. 按「开始/复印」键开始复印。

注意:如果用自动走纸器扫描,则平台不可放纸且不可将单张复印盖板掀开。


设定复印选项

控制面板上的按键可以让您设定所有基本复印选项。 按下「开始/复印」键开始复印之前,请先设定好下列选项。

注意: 如果您在设定复印选项时按了「停止/清除」键的话,您刚才所设定的所有复印选都会被取消,所有设定值都会回复成使用者预设状态。

浓度

如果您的原稿包含了较淡的图片或文字可选择增浓度,若您的原稿为阴暗的图片时 您可以调减浓度让影印后的副本更容易阅读。

调整浓度的方法:

- 1. 按「浓度」键。
- 2. 连续按「浓度」键调整至您要的浓度。

复印模式选择

您可以提升原稿类型的复印质量。

要选择复印模式的话,请按「复印模式选择」键。 您每按一次此键,被选择的模式的LED灯就会亮起。

有下列几种在控制面板上的复印模式供您选择:

- 图文混合(Mixed): 用于混合了文字与图形的原稿。
- •照片(Photo):用于图片型的原稿
- 文字(Text): 用于纯文字型的原稿。



缩放倍率

您可以选择下列几种放大或缩小倍率。

倍率	
Original(100%) (原尺寸)	
Custom (100%)(自动缩放)	
Fit To Page	
A4 to Letter(94%)	
Letter to A4(97%)	
Legal to Letter(78%)	
Legal to A4(83%)	

「自(Fit To Page)」选项会自动计算设定纸张缩小至打印机可打印区域。 「自订(Custom)」选项可以让您将缩放倍率调整为 25% 到 400% 之间。

选择预设的复印尺寸:

- 1. 按「缩小/放大」键。 屏幕的最后一行会显示默认值。
- 2. 使用「缩小/放大」键或卷动键 🗸 🌔 找出您要的尺寸设定值。

3. 按「设定」键确认您的选择。

ML318/ML328 产品使用手册

- 1. 按「缩小/放大」键。
- 重复按「缩小/放大」键或卷动键
 ↓ ▶, 直到屏幕最后一行出现「Custom:100%」为止。
- 3. 按「设定」键确认您的选择
- 4. 使用数字键盘的数字键输入您要的复印比率。
- 5. 按「设定」键确认您的选择。

复印张数

您可以使用「复印张数」键选择1到99之间的复印张数。

重复按「复印张数」键,到您要复印的张数为止(每按一次会增加一张)。 或

直接使用数字键输入您要复印的张数

ML318/ML328 产品使用手册

分页

如果您想将数份副本分页,请使用ADF。原稿将会以12、12、12的顺序印出。

要使用分页功能时,请按「电子分页」键。 您每按一次此键,所选择的模式的LED灯就会亮起。

有下列几种分页模式供您选择:





- 注:(1) 可分页页数多寡与扫描模式及原稿有关。
 - (2) 若透过自动走纸器来使用本功能,则本功能会自动扫描所有原稿。若透过平台方式来使用本功能,则请遵循底下手动扫描步骤:
 - a. 将第一张原稿正面朝下置中放在玻璃平台上。
 - b. 按「电子分页」键。
 - c. 选择您所需电子分页的份数。
 - d. 按「开始/复印」键。当第一张原稿完成复印后屏幕显示:
 Continue: START
 Finish: *
 - e. 放入下一张原稿,按「开始/复印」键。完成复印后屏幕显示
 Continue: START
 Finish: *
 - f. 重复上一步骤执行至您扫描完所有的原稿为止。
 - g. 完成所有原稿并开始电子分页复印请按 * 键。
 - h. 打印机会印出您要的电子分页结果。

ML318/ML328 产品使用手册

省纸功能

要使用「省纸模式」功能时,请按「省纸」键。 您每按一次此键,所选择的模式的LED灯就会亮起。

有下列几种省纸模式供您选择:





- 注:(1) 省纸模式不支持与「电子分页」或「缩小放大原稿比率」同时使用。
 - (2) 若透过自动走纸器来使用本功能,则本功能会自动扫描所有原稿。若透过平台方式来使用本功能,则请遵循底下手动扫描步骤:
 - a. 将第一张原稿正面朝下置中放在玻璃平台上。
 - b. 按「省纸模式」键,选择您要的选项 (2 合 1 或 4 合 1)。
 - c. 按「开始/复印」键。第一张原稿完成复印后屏幕显示:
 Continue: START
 Finish: *
 - d. 放入下一张原稿,按「开始/复印」键。完成复印后屏幕显示
 Continue: START
 Finish: *
 - e. 重复上一步骤执行至您扫描完所有的原稿为止。
 - f. 打印机会印出结果。
 (如果选将 2 页原稿缩小复印在 1 页纸上时,则每扫完两张会自动打印一张; 如果选将 4 页原稿缩小复印在 1 页纸上时,则每扫完 4 张自动打印一张。)

ML318/ML328 产品使用手册

特殊中止状况范例:

假设您要选将 2 页原稿缩小复印在 1 页纸上,且想在扫描完第一张原稿后强迫中止第二张的扫描。

- a. 将第一张原稿正面朝下置中放在玻璃平台上。
- b. 按「省纸模式」键,选择将2页原稿缩小复印在1页纸上。
- c. 按「开始/复印」键。第一张原稿完成复印后屏幕显示:

Continue: START

Finish : *

d. 若按*键,则强迫结束,打印机立即打印出只有第一张原稿的结果。
 若等了约 30 秒后,您未按任何键,则打印机亦立即打印出只有第一张原稿的结果。

省墨功能

您可以利用这项功能节省碳粉用量。当您开启「省墨模式」功能时,复印结果会显得 比较淡 (省墨约50%)。 此模式的默认值是关闭。



ML318/ML328 产品使用手册

变更默认值

包括「浓度」、「复印模式」、「缩放倍率」及「分页」等复印选项都能设定为常用 的模式。当您复印文件时,除非您利用控制面板上的按键改变了其相对的选项,否则本机 台都会使用默认值进行复印。

更新菜单中「复印模式」默认值的方法:

- 按「菜单」键^{菜单}○。
 重复按卷动键 ○, 直到屏幕上出现「2. Copy Setup」为止。
 孩「设定」键^{设定}○。
- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「21. Def Copy Mode」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的「复印模式」选项。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。

更新菜单中「浓度」默认值的方法:



- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「22. Def Density」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的「浓度」等级。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。

ML318/ML328 产品使用手册

更新菜单中「缩放倍率」默认值的方法:

- 按「菜单」键
 2. 重复按卷动键
 . 直到屏幕上出现「2. Copy Setup」为止。
 3. 按「设定」键^{设定}
- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「23. Def Zoom」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键选择您要的「缩放倍率」选项。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。

更新菜单中「分页」默认值的方法:



- 4. 重复按卷动键,直到屏幕上出现「24. Def Collation」为止。
- 5. 按「设定」键。
- 6. 按卷动键启动或关闭「分页」功能。
- 7. 按「设定」键储存您的选择。

ML318/ML328 产品使用手册



安装软件

1. 将所附CD光盘放入光驱中,如下图所示,安装对话框会出现。

Install Menu	
	Welcome to scanner setup program. Setup will install driver, application software to your system. You can also view manual within setup program.
	Install TWAIN Driver
	View Manual
Exit	

2. 轻按 「Install TWAIN Driver」来安装本产品的驱动程序。

ML318/ML328 产品使用手册

- 3. 当安装完驱动程序时,请依下列步骤连接USB缆线至本机台。
 - a. 将 USB 缆线的一端连接到您的计算机上。
 - **b.** 将 USB 缆线的另一端连接到本机台上。



下列仅适用于 Windows XP 使用者:

4. 此时计算机屏幕会出现底下画面,请按「下一步」。





5. 当出现下列画面时,请按「继续安装」。

硬件安装	Ę
1	正在为此硬件安装的软件: FOUNDER ML318/328 Scanner 没有通过 Windows 徽标测试,无法验证它同 Windows XP 的相容性。(<u>告诉我为什么这个测试很重要。</u>) 继续安装此软件会立即或在以后使系统变得不稳定。 Bicrosoft 建议您现在停止此安装,并同硬件供应商 联系,以获得通过 Windows 徵标测试的软件。
	仍然继续 (C) 停止安装 (S)

6. 当出现下列画面时,请按「完成」。

找到新的硬件向导	
	完成找到新硬件向导
	该向导已经完成了下列设备的软件安装:
	FOUNDER ML318/328 Scanner
	要关闭向导,请单击"完成"。
	く 上一步 (B) 元成 取消

ML318/ML328 产品使用手册



8. 当出现下列画面时,请按「继续安装」。

正在为此硬件安装的软件。
Printers
没有通过 Windows 徽标测试,无法验证它同 Windows XP 的相容性。(<u>告诉我为什么这个测试很重要。</u>)
继续安装此软件会立即或在以后使系统变得不稳定。 Licrosoft 建议您现在停止此安装,并同硬件供应商
联系,以获得通过 ▼indows 徵标测试的软件。
仍然继续 (C) 停止安装 (S)

9. 当出现下列画面时,请按「完成」。



ML318/ML328 产品使用手册

下列仅适用于 Windows 2000 使用者:

4. 此时计算机屏幕会出现底下画面,请按「下一步」。

找到新的硬件向导	
	欢迎使用找到新硬件向导
	此向导帮助您为硬件设备安装驱动程序。
	要继续,请单击"下一步"。
	< 上一步 (b) 下一步 (b) 》 取消

5. 当出现下列画面时,请按「下一步」。

找到新的硬件向导
安装硬件设备驱动程序 设备驱动程序是可使硬件设备与操作系统工作的软件程序。
该向导将完成这个设备的安装:
FOUNDER ML318/328 MFP
设备驱动程序指一份可以使硬件设备工作的软件程序。Windows 需要您的新设 备的驱动程序文件。欲找到驱动程序文件的位置并完成安装, 请单击"下一 步"。
您期望向导做什么?
◎ 搜索适于我的设备的驱动程序(推荐)(S)。
○ 显示已知设备驱动程序的列表,从中选择特定驱动程序 @)。
< 上一步 (b) 下一步 (b) > 取消



找到新的硬件向导
找到驱动程序文件 您想让 Windows 在什么地方寻找驱动程序文件?
为下列硬件设备搜索驱动程序文件:
FOUNDER ML318/328 MFP
向导在您的计算机驱动程序数据库和所指定的下列可选搜索地址中搜索合适的 驱动程序。
单击"下一步"开始搜寻。如果在软盘或CD-ROM 驱动器搜寻,在单击"下一 步"前,插入软盘或CD。
可选的搜索位置:
□ 4/m386986 (2) □ CD-ROM 驱动器 (C)
□ 指定一个位置 ②
🥅 Microsoft Windows Update (M)
< 上一步 (B) 下一步 (D) > 取消

7. 当出现下列画面时,请按「下一步」。

找到新的硬件向导	
驱动程序文件查找结果 向导为您的硬件设备找到了驱动程序文件。)
向导为下列设备找到了驱动程序:	
FOUNDER ML318/328 MFP	
Windows 无法为这个设备找到一个驱动程序。要在另一个位置寻找,请单击" 上一步",或者选择一个选项然后单击"完成"。	
k:\winnt\inf\oem6.inf	
< 上一步 (B) [下一步 (D) >> 取消]

ML318/ML328 产品使用手册

8. 当出现下列画面时,请按「完成」。

找到新的硬件向导	
	完成找到新硬件向导
	FOUNDER ML318/328 Series Printer
	Windows 已完成安装这个设备的软件。
	单击"完成"关闭此向导。
	< 上一步 (B) 完成 取消

下列仅适用于 Windows 98SE 使用者:

4. 此时计算机屏幕会出现底下画面,请按「下一步」。

添加新硬件向导	
	此向导搜索下列设备的新驱动程序: USB 人机接口设备 设备驱动程序就是驱动硬件设备的软件。
	< 上一步 (1) 下一步 入 取消

添加新硬件向导	
	希望 Windows 进行什么操作? ④ 避素设备的最新驱动程序(推荐)。 ④ 显示指定位置的所有驱动程序列表,以便可从 列表中选择所需的驱动程序。
	< 上一步 (B) 下一步 > 取消

6. 当出现下列画面时,请按「下一步」。

添加新硬件向导	
	Windows 将在硬盘的如下选定位置的驱动程序数据库 中搜索新驱动程序。请单击"下一步"以开始搜索。 [搜索 CD-ROM 驱动器 C) [Microsoft Windows Update (M) [指定位置 C):] A:\
	< 上一步 (B) 下一步 > 取消

ML318/ML328 产品使用手册

添加新硬件向导	
	Windows 驱动程序搜索设备:
	USB 人机接口设备
	Windows 准备安装此设备的最新驱动程序。单击"上 一步"另选驱动程序;单击"下一步"继续。
🗞 🌫	驱动程序的位置:
- A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	0:\CWIN98SE\INF\HIDDEV.INF
	〈上一步 ⑫〉 下一步 〉 取消

8. 当出现下列画面时,请按「完成」。

添加新硬件向导	
	USB 人机接口设备
	Windows 已经安装了新硬件设备所需的软件。
~	
	< 上一步 (t) 完成 取消

5-	1	0
0		v

添加新硬件向导	
	此向导搜索下列设备的新驱动程序: FOUNDER ML318/328 MFP 设备驱动程序就是驱动硬件设备的软件。
	<上一步 (B) 下一步 入] 取消

10. 当出现下列画面时,请按「下一步」。

添加新硬件向导	
	希望 Windows 进行什么操作?
	● 搜索设备的最新驱动程序(推荐)。
	显示指定位置的所有驱动程序列表,以便可从 列表中选择所需的驱动程序。
8. S	
	< 上一步 (B) 下一步 > 取消

ML318/ML328 产品使用手册

添加新硬件向导	
	Windows 将在硬盘的如下选定位置的驱动程序数据库 中搜索新驱动程序。请单击"下一步"以开始搜索。 「 搜索软盘驱动器 @) 「 搜索 CD-ROM 驱动器 @) 「 加icrosoft Windows Update (M) 「 指定位置 Q): A:\
	< 上→步 @) 下→步 > 1 取消

12. 当出现下列画面时,请按「下一步」。

添加新硬件向导	
	Windows 驱动程序搜索设备:
	FOUNDER ML318/328 MFP
	Windows 准备安装此设备的最新驱动程序。单击"上 一步"另选驱动程序;单击"下一步"继续。
🗞 🌫	驱动程序的位置:
s an	0:\CWIN98SE\INF\AV31M9IF.INF
	< 上一步 (b) 下一步 > 取消

13. 当出现下列画面时,请按「完成」。



14. 当出现下列画面时,请按「完成」。

添加新硬件向导	
	FOUNDER ML318/328 Printer
	Windows 已经安装了新硬件设备所需的软件。
~	
	< 上一步 (E) 完成 取消

ML318/ML328 产品使用手册



一旦完成了上列步骤,您可在计算机屏幕上看到 QLINK 的图标 QLINK

移除安装的软件

- 1. 先确定您的 USB 电缆线已连接。
- 2. 从「开始」选单,选择「程序集」、「ML318/ML328」、及「uninstall」。





如何设定驱动程序

- 1. 从您的应用软件(例如: Microsoft Word) 中的「档案」选单,选「打印」。
- 2. 选 ML318/ML328 Series Printer 当作您的打印机,然后选「内容」。
- 3. 现在您可以看到 ML318/ML328 Series Printer 属性窗口,您可设定这个输出设备的所有属性。

底下是 ML318/ML328 Series Printer 的属性窗口:

🍓 FOUNDER 💵 318/328 Series Printe:	r 打印首选项	? 🗙
版面设定 纸张设定 文件选项 幕后打印		
打印方向		
☞ 纵向		
○ 横向		
11 22 33 1 🔅		
□ □ □ 自动分页 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		
t• →∰ 600dpi		
C ◎田蛭X 12UUdpi		
1000000 T (120 0-7 (9K)		
□ 省碳方式 □ 镜像		
●万正集团		
确定	取消	应用 (A)

ML318/ML328 产品使用手册

♣ FOUNDER ■L318/328 Series Printe	r 打印首选项	? 🗙
版面设定 紙张设定 文件选项 幕后打印		
打印方向		
C 構向		
打印方式		
打印质量		
○ 一般 600dpi		
U B田致 I ZUJapi		
漆淡度: 4 ÷ (浅 0-7 深)		
门方正集团		
棚走		WH WJ

打印方向

- 直印: 直向打印
- 横印: 横向打印

打印方式

设定打印张数. 最多可输入99张.

电子分页

选此选项可启动电子分页功能。

反序打印

以颠倒的方向打印。

打印质量

设定分辨率。您可设定下列的分辨率: 600 dpi Enhance to 1200 dpi

浓度:调整您要的浓度(0~7). 省墨模式:让您使用较少的碳粉来打印文件,节省碳粉的用量。 反相:可反转影像的亮度与色彩。

纸张设定 标签

版面设定 纸张设定 文件选项 幕后打印	
紙张/输出 纸张规格:[Letter 215.9 x 279.4 mm 自定义纸张 纸张类型 普通纸 ▼	
※置设定 送纸方式 None ▼ ○方正集团	(H)

纸张输出

纸张大小:本选项允许您选择所要使用的纸张大小。如果所需的纸张大小并未在选单表中, 请按「自订」设定纸张大小。

纸张质量

选择您所要得纸张型态。

走纸方式

选「手动双面打印」来打印双面。

ML318/ML328 产品使用手册

🎍 FOUNDER ■L318/328 Series Printer 打	印首选项 🔹 💽 🔀
版面设定 纸张设定 文件选项 幕后打印	
多页打印	
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	
分隔 none 🔽	
打印方向 Right,Down 💌	
▶ 手册打印	
缩放比例	
◎方正集团	
确定	取消 应用 (A)

多页打印

你可以选择在一张纸上要印多少页。您最多一面纸可打印9页。

从「打印方向」下拉选单,选择页的排列次序。

从「分隔」下拉选单,选择边界线型态。

如果您选择 2X2 Poster,您可将一页的文件打印成 4 张纸。

缩放比率

您可将您的打印工作缩放成一页。

幕后打印(水印)

🞍 FOUNDER III.318/328 Series Printer 打印首选项 💦 🔀
版面设定 纸张设定 文件选项 幕后打印
(none)
门方正集团
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

您可以水印的方式,将商标或文字印在文件上。

文字水印

按「新增」按键,一个水印对话窗口出现。 此时,您可以为您的文字水印设定个种需要的属性。

图案水印

按「选定」按键选择一个位图档案来当作您的水印。

仅首页套用

选择此选项让您将水印只打印在第一页的文件。

ML318/ML328 产品使用手册
7 使用 QLINK

QLINK 是一个软件工具,可让您仅按几下鼠标按键,就可轻易让您使用各种常见的扫描软件。QLINK分成三大项操作分类, 兹分述如下:

A. 设定在机台控制面板上的「扫描至」按键。 [MFP按键设定 部份]

- B. 复印增强功能,诸如像四页或二页文件复印成一整页文件。[复印功能 部份]
- C. 直接扫描至电子邮件软件或一个档案。 使用者定义的按键可让您定义自己想常使用的软件启动键。[扫描功能 部份]

ML318/ML328 产品使用手册



在上图中,扫描功能部份包含一个「扫描至电子邮件」按键,一个「扫描至档案匣」 按键及三个可由使用者定义的按键。复印功能部份包含三个按键,供四页或二页文件复印 成一整页文件,或一页文件复印成一整页文件。MFP 按键设定部份有一个「扫描至」的大按 键,供您设定在机台控制面板上的「扫描至」按键。

]

启动 QLINK 工具软件



在您计算机屏幕上,连续轻按两下QLINK图像 , QLINK , 然后再按计算机屏幕右下角 落的小QLINK图像,则QLINK 会出现,如下图所示:

QLink		×
FOUNDER	Mono Laser M	NFP
MFP 按键设定	复印功能	扫職功能
扫職至	() 1+1	● 扫職至电子邮代 🚖
	● 12+1	● 扫瞄至档案匣 🔒
FOUNDS		C 自定 DACrobat
		●自定 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
	and the second second	●自定 ₩Word
5. 5	See.	
1 250	200 C	

ML318/ML328 产品使用手册

MFP 按键设定部份

「扫描选择」按键设定

轻按「扫描选择」按键,则对话方框会出现,如下图所示:

Scan To File To File 文字 A4 200 Dutlook Express Email 文字 A4 200 Mircosoft Paint Paint 文字 A4 200 Kodak Imaging Imaging 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Mircosoft Word 文字 A4 200 Mircosoft Excel Excel 文字 A4 200
Dutlook Express Email 文字 A4 200 Mircosoft Paint Paint 文字 A4 200 Kodak Imaging Imaging 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Mircosoft Word Vord 文字 A4 200 Mircosoft Word Word 文字 A4 200
Y Mircosoft Paint Paint 文字 A4 200 Kodak Imaging Imaging 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Adobe Photoshop Photoshp 文字 A4 200 Mircosoft Word 文字 A4 200 Mircosoft Excel Excel 文字 A4 200
■ Kodak Imaging Imaging 文字 A4 200 Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 ■ Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 ■ Adobe Photoshop Photoshp 文字 A4 200 ■ Mircosoft Word 文字 A4 200 ■ Mircosoft Excel 文字 A4 200
Acrobat Reader Acrobat 文字 A4 200 Acrobat Photoshop Photoshop 文字 A4 200 Mircosoft Word Word 文字 A4 200 Mircosoft Excel 文字 A4 200 Mircosoft Excel 文字 A4 200
Adobe Photoshop Photoshp 文字 A4 200 Mircosoft Word Word 文字 A4 200 Mircosoft Excel 文字 A4 200 Mircosoft Excel 文字 A4 200
III Mircosoft Word Vord 文字 A4 200 Mircosoft Evcel 文字 A4 200
■ Mircosoft Evcel 英字 64 200
I Mircosoft PowerPoint PPoint 文字 A4 200
d

<u>编辑</u>

允许您更改清单中的任一个应用软件名称及其属性。

请轻按清单中的任一个应用软件名称,然后按此按键,对话方框会出现,如下图所示:



设定
应用程式执行档路径: C:\PROGRA~1\MICROS~2\Office10\WINWORD.EXE 浏览
应用程式在 MFP LCD上显示名称: Word
扫瞄
扫瞄设定
影像类型 文字 ▼
扫瞄尺寸 A4 👤
解析度 200 💌
明亮 0
对比 0
存档格式
扫睹路径 C:\Documents and Settings\Katt\
确定 取消 套用 预设值

应用程序执行文件路径

按「浏览」来选取您应用程序的执行文件路径。

应用程序名称

显示应用程序原本的名称。

ML318/ML328 产品使用手册

应用程序在 MFP LCD 上显示名称

设定显示在机台 LCD 面板上的应用程序名称。

<u>扫描</u>

调整所有其它的扫描设定,包括:影像类型、扫描尺寸、分辨率、亮度、及对比。

<u>存档格式</u>

从此下拉选单中,您可将原稿以PDF, BMP, TIFF,的格式储存。

<u>扫描路径</u>

选择要指定储存的档案夹路径。

<u>新增</u>

可使您新增新的应用软件项目。

<u>删除</u>

可使您删除任一个在清单中的应用软件项目。

<u>确定</u>

储存您所更新的设定。



使用机台控制面板上的「扫描选择」按键扫描

使用本功能前,请先确认QLINK有被启动。

1. 将原稿正面朝下置中放在玻璃平台上或将原稿正面朝上放入ADF中。



ML318/ML328 产品使用手册

复印功能部份

使用ADF省纸复印功能键。

说明如下图:





如何设定省纸复印功能按键及设定说明:

先将鼠标移到任一个省纸复印功能按键,按鼠标右键,然后按跳出的「设定」按键。 对话方框会出现,如下图所示:

复印
扫描设定
准阶沿宁
列印设定
份数:: 1 ★
縮放[%] 100 <u></u> ◆
打印机 FOUNDER ML318/328 Series 属性
▶ 电子分页
備定

ML318/ML328 产品使用手册

<u>扫描设定</u>

你可选择下列影像型态:

扫瞄设定		
☆ 字	.	
文字		
照力 图文混合 近所反定		

若原稿内容大部份是像片构成的,请选择「照片」以强化图形复印功能。 相对的,若内容大部份是文字构成的, 请选择「文字」以强化文字复印功能。 然而,若原稿内容皆有机乎同等比率的像贴文字构成的,建议选择「混合」以强 化图文复印功能。

<u>进阶设定</u>

显示其它的扫描偏好设定画面,如下图所示:

影像类型	灰阶	<u></u>
扫瞄尺寸	A4	-
解析度	200	•
明亮		0
对比		

您可利用上图的扫描偏好设定来调整所有其它的扫描设定,包括:扫描尺寸、分辨率、亮 度、及对比。

<u> 份数</u>

选择复印张数。

<u>缩放</u>

增减复印缩放比率。

ML318/ML328 产品使用手册

<u>打印机</u>

若要更新预设打印机的属性,请按位于打印机驱动程序下拉选单旁边的「属性」按键,则预设打印机型的属性窗口会显示如下:

🖕 FOUNDER 💵 318/328 Series Printer	打印首选项	? X
版面设定 纸张设定 文件选项 幕后打印		
打印方向		
(• 纵向		
5 1角円		
打印方式		
□ 自动分页 □ 逆序打印		
● 一般 600dpi		
○ 细致 1200dpi		
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□		
门方正集团		
	TR NK	
		2用(A)

打印机型的属性窗口会根据您计算机所连接的打印机而有所不同。

<u>电子分页</u>

启动电子分页功能。

<u>确定</u>

储存您所更新的设定。

扫描功能部份

「扫描至电子邮件」

此按键可让您将文件以附件的方式,直接扫描至 E-mail 软件(Outlook Express)。

如何使用「扫描至电子邮件」按键: 轻按此按键,即可让您将原稿直接扫描至E-mail软件。 (注意:如果您使用Microsoft Outlook软件,请在按此按键前先启动Microsoft Outlook软件。)

「扫描至档案匣」

此按键可让您将文件扫描至您硬盘的档案夹内。

如何使用此按键:

轻按此按键,即可让您将文件扫描至您硬盘的档案夹内。

ML318/ML328 产品使用手册

「自定」 按键

在 QLINK 上面有三个供使用者定义的按键。您可利用这些按键来预设您的偏好设定。

如何设定此按键:

先将鼠标移到此按键,按鼠标右键,然后移动鼠标至「设定」按键并点选。 一个对话方框会显现,如下图:

选择扫瞄输出至	
🖄 Acrobat	•
To File	_
🗐 Email	
🍟 Paint	
🛃 Imaging	
🖄 Acrobat	
🚱 Photoshp	
👿 Word	
K Excel	-



选择扫描输出至

本选项让您从下拉选单中选择您要使用的应用软件。

<u>确定</u>

储存您所更新的设定。

如何使用此按键:

轻按任一个此按键,即可让您将文件扫描至您所定义的应用软件内。

ML318/ML328 产品使用手册

本产品的驱动程序不是一个可以单独启动的程序,它必须在TWAIN标准接口的应用程 序中启动,然后才可以扫描并把影像加载你的计算机中。因此开启本产品的驱动程序指令 会因不同的应用软件而有所不同。关于正确的指令,请参考你所使用的影像编辑应用软件 的使用手册。

从应用软件 (TWAIN) 中扫描图文件

- 1. 开启 TWAIN 扫描应用程序。
- 拉下 [档案] 菜单,选择 [选择来源]。
 如果 [档案] 菜单上没有 [选择来源] 指令,请参阅您应用程序的使用手册,以判定如何用
 TWAIN 连结。此时会出现一个有扫描来源清单的对话框。
- 3. 选择 ML318/ML328 Scanner。除非您要选择其它扫描仪,否则您只需要选取一次来源。
- 4. 将要扫描的文件放入 ADF 或平台的玻璃平板上。
- 5. 拉下 [档案] 菜单,选择 [取得]。此时会出现一个包含有扫描功能的对话框。

ML318/ML328 产品使用手册



- 6. 在 [扫描方式] 下拉菜单上,选择您要使用的扫描方法。
- 7. 在 [影像类型] 下拉菜单上,选择您要使用的扫描模式。
- 8. 在 [分辨率] 下拉菜单上,选择扫描分辨率。
- 9. 选取您要使用的扫描功能设定 (例如,清晰、去网点等)。
- 10. 按一下 [预览] 或 [扫描] 按钮,开始预览或扫描文件。





扫描方式

在 [扫描方式] 下拉菜单上,选择您要使用的扫描方法。

平台--如果您使用平台且一次扫描一页,请使用此设定。

ADF--如果您使用自动进纸器 (ADF) 且一次扫描多份文件,请使用此设定。

ML318/ML328 产品使用手册



分辨率: 指当用本扫描时,每一英时所扫描的点数,单位为 dots per inch (dpi),通常 点数愈高,分辨率即愈高,但当到达一定程度时,分辨率不会明显地增加反 而会增加硬盘的空间。



- 1. 使用300 dpi的分辨率和全彩的影像模式下,扫描一张A4大小的彩色影像大约需 25MB 的硬盘空间。因此,较高的分辨率(通常指超过 600 dpi)在极少的情况下才需 要,比如说扫描较小范围的图形时才使用。
- 利用你的影像作不同的应用时,以下的窗体可以提供你当参考来选择适当的分辨率。

	影像模	分辨率
扫描仪定	式	(dpi)
应用软件		
归档、传真、电子邮递 你	黑白	200
的影像或文件		
影印,编辑 你的彩色照片	全彩	100
文字光学辨认 (OCR*) 你	黑白	300
的文件		

*OCR: 全名为 Optical Character Recognition,把影像转为文字格式的过程。

ML318/ML328 产品使用手册



影像类型

你可以使用类型选单之选项来选取所需之影像模式。

黑白 (Line Art) --- 扫描纯黑白影像

黑白影像只包含黑色和白色,而没有中间的灰色调。这代表扫描影像中的每个**像素***不是 100% 的黑色就是 100% 的白色。黑白影像模式是书面文字或素描的最佳选择。而因为 每个*像素只需要 1 位的黑色或白色信息,储存线条影像所需要的磁盘空间是储存 24 位全 彩影像所需的 1/24。





黑白影像(line art)

*像素(Pixel): 为英文 Picture and element 两个字的结合,像素是计算机屏幕上或一个数字影像中的一个点。



8 位灰阶 -由至少 256 个灰色阴影组成的单色频影像。 8 位扫描仪可产生将纯黑到纯白 之间分为 256 个灰色阴影的灰阶影像。如果您要扫描黑白照片,请选择这个选项。



灰阶影像

彩色影像(24 位) --- 扫描彩色照片

24 位彩色-[24 位彩色] 影像由 3 个 8 位的色频组成。红色、绿色,与蓝色可混合以建 立 1 千多万种色彩的组合,这可以使影像具有更接近真实生活的质量。如 果您要扫描彩色照片,请选择 [24 位彩色]。



全彩影像

ML318/ML328 产品使用手册



明亮度: 调整影像中亮度的明暗。亮度值愈大,影像(Brightness)愈亮。



减少亮度



正常图像



增加亮度



对比强度: 调整影像中最暗与最亮二者之间的范围。对比值愈高,影像中黑白之间的灰 域愈多。



减少对比度



正常图像







反转

按一下 [反转] 按钮可反转影像的亮度与色彩。

如果是黑白影像,黑色区域会变白,而白色区域会变黑。如果是彩色影像,反转影像会使其每一像素都变更为其互补色。

反转前

反转后





ML318/ML328 产品使用手册



按一下 [镜影] 按钮可反转影像 (建立镜像)。





预览自动区域

镜影启动前

按一下 [预览自动区域] 按钮,可自动将预览扫描区域裁剪至预览文件中。 此裁剪区域将套用至所有的扫描文件。



纸张大小

[纸张大小] 清单列出常用的扫描大小,请选择名片、5x3 英吋、6x4 英吋、信纸、 Legal、B5、A5、A4、A3,或您目前的扫描区域,即可立即选择扫描大小。



单位

[单位] 按钮指出目前使用的度量系统 (英吋、公分,或像素)。



去网点

按一下 [去网点] 按钮可存取一个下拉菜单,让您指定要扫描的文件类型,以消除一般 在印刷品上会有的杂纹斑点*。您可以指定 [*报纸*]、[杂志] 或 [型录]。*杂纹斑点—因半色 调印刷时不正确的网点角度而产生之不想要的斑点。



去网点前



去网点后

ML318/ML328 产品使用手册



按一下 [清晰] 按钮可存取一个下拉菜单,让您指定使扫描影像清晰的层级。您可以指定 [淡]、[其它]、[浓] 或 [最浓] 的 [清晰] 设定。



按一下 [色彩调整] 按钮,以启用 [色调]、[饱和度] 和 [亮度] 功能的按钮。 注意: 一定要启用 [进阶设定] 按钮,才能使用 [色调]、[饱和度] 和 [亮度] 功能。



自动分阶

按一下 [自动分阶] 按钮可加入阴影, 以显露影像的更多细节。



按一下 [进阶设定] 按钮可检视 [明亮 / 阴影]、[曲线]、[色彩平衡]、[色调 / 饱和度 /亮度]、[色彩消除] 和 [自订设定] 等进阶设定按钮 (位在 TWAIN 对话框右边的六个按钮)。





在 [影像类型] 下拉菜单选取 [8 位灰阶]、[8 位彩色] 或 [24 位彩色] 时,可使用此功能。明亮是扫描影像中的最亮点;而阴影则是最暗点。

按一下 [明亮 / 阴影] 按钮以存取 [明亮 / 阴影] 对话框。您可以在文字方块内键入数 值,或者可以将鼠标光标移到线条上,按一下鼠标右键并拖曳之,藉此指定您想要 的值。

最亮/最暗级别		
渠道: RGB S: 0 G: 2.2	• 0 H:255	重设 即时预览
		 取消

同时使用 [明亮] 与 [阴影] 设定可扩充色彩范围, 并让彩色影像显露出更多细节。



当您按一下 [曲线] 按钮,会出现一个对话框让您调整影像的中间色调,而不丧失最亮与最 暗区域间的细节。

视您想要的是曲线型或角度设定,选择 [曲线] 或 [线条] 按钮。将鼠标光标移到线条上, 按一下鼠标右键并拖曳之,以设定您想要的曲线。

ML318/ML328 产品使用手册





当您选取 [色彩平衡] 按钮,会出现一个对话框让您调整影像色彩,使其更接近 原稿。

预设的参数用来调整影像。您可以在 [色彩阶层] 文字方块中键入数值,或者可以拖曳色彩下方的滑杆箭头。

色彩平衡			X
色彩级别:	0 0	0	重设
青色 ∟		红色	即时预览
品红色		绿色	确定
黄色 ∟		」蓝色	取消



色调 / 饱和度 / 亮度

按一下此按钮,可调整影像的色调、饱和度和亮度。选取 [色彩调整] 按钮之后,便启用了 此按钮。您可以在文字方块中键入数值,或可以拖曳每个项目下方的滑杆箭头。

色偏角度/颜色饱和度/	亮度	X
色偏角度:	0	重设
颜色饱和度:		即时预览
L	<u> </u>	确定
売度: └────	0 •	取消

色调—从色环上按一下想要的色彩或从下拉菜单选取设定,在 [色调] 方块指定一个值以调整色调,最高到 360°。

请注意,在调整色调时,色彩的密度层级会同时变更。

饱和度—在 [饱和度] 方块中指定一个值,以调整色彩的饱和度层级。饱和度层级表示色彩 是浅色或深色。

亮度—在 [亮度] 方块中指定一个值以调整色彩强度。

注意: 启动 [色彩调整] 按钮后,才能使用这些选项。



在 [影像类型] 下拉菜单选取 [*黑白*]、[*半色调*] 或 [*8 位灰阶*] 时,可使用此功能。 按一下 [色彩消除] 按钮可存取一个对话框,让您可以在扫描时选择移除 R (红)、 G (绿),或 B (蓝) 的色频。

ML318/ML328 产品使用手册

颜色校正	×
◎无	即时预览
C R 渠道	
C G 渠道	确定
○ B 渠道	
	1

例如,如果您的影像包含红色文字或红色背景,选择 [R 色频] (红) 可移除红色文字或红色 背景。

此功能只适用于黑白与灰阶影像。在使用此选项时,请确认您已在 [影像类型] 下拉菜单中选取黑白或灰阶影像类型。

小技巧

在移除某一色频后,增加亮度将会使影像更清晰。



自订设定

按一下 [自订设定] 按钮, 可存取一个让您储存扫描设定与组态设定的对话框。这里有两个标签: [扫描设定] 与 [组态设定]。



扫描设定

[扫描设定] 卷标可让您将扫描功能设定储存在档案中、加载现有的档案,或删除现有的档案。

自定义设置 扫描设置 配置设置				?
Impedia Impedia XHS defuilt.sv2	<u>即像突型 扫描</u> 方式 24 位平台	<u>分辨率</u> 100 ;	图像大小 8.50 X 11.69	
文件名: [保存 载入
				关闭 应用 (a)

储存扫描设定档案

在 [文件名称] 文字方块中键入您的设定名称,并按一下 [储存] 按钮。您的设定就会被储存,而文件名称将出现在清单方块中。

使用扫描设定档案

您可以使用现有的设定档案。在您想使用之设定的文件名称上按一下鼠标右键,然后按一下 [加载]按钮。此档案中的设定会被自动指定至扫描功能对话框中。

删除扫描设定档案

在文件名称上按一下鼠标右键,然后按计算机键盘上的 Delete 按钮即可删除档案。您无 法删除预设的扫描设定档案 *default.av2*。

ML318/ML328 产品使用手册

组态设定

[组态设定]标签可让您自订一些特殊设定。

自定义说罢		? 🔀
扫描设置 配置设置		đ
Ø		
节省能量模式。 12 启动	15 - 分	
提示设置: 区显示提示		
色彩格式 F sRGB		
		美团 但用 (4)

省电模式--核取 [启用] 方块可启用省电设定。您可在 [分钟] 方块中指定延迟时间。按一下 [套用] 按钮储存变更。

提示设定—如果您将鼠标光标移到对话框中某个项目上时,希望出现显示项目名称的旗标, 请核取 [显示提示] 方块。按一下 [套用] 按钮储存变更。

其它工具:

- 宽度:显示目前影像宽度。
- **高度**:显示目前影像高度。

大小: 显示目前扫描影像的档案大小。



锁定缩放

按一下此按钮可不管选取之扫描大小而固定输出的宽与高。

当您套用此选项并同时调整选取区域大小时,此比例值会自动变更。



信息

按一下 [信息] 按钮可存取提供扫描仪及驱动程序相关信息的窗口。

预览:按一下 [预览] 按钮可扫描文件影像,让你检视扫描的影像。此选项让您可以指定要 扫描的区域,以及要在将来扫描时使用的任何扫描功能设定。当您变更并套用了一项扫描 功能, [预览] 影像随即更新,提供变更后的实时检视。

您可以用鼠标拖曳光标线来定义扫描区域。

缩放检视: 按一下 [缩放检视] 按钮可预览选取的区域。

扫描: 按一下 [扫描] 按钮可以使用指定的参数扫描此区域。

您可以用鼠标拖曳光标线来定义扫描区域。

结束: 按一下 [结束] 按钮可取消目前的工作。

ML318/ML328 产品使用手册


清除自动走纸器卡纸

(仅适用于ML328机型)

万一 ADF 发生卡纸情形,请依下列程序清除纸张:

- 1. 轻轻将 ADF 前护盖往左边打开。
- 2. 小心从 ADF 中拉出卡住的纸张。
- 3. 关上 ADF 前护盖。现在您的机台可以正常使用了。





ML318/ML328 产品使用手册

清理 ADF

(仅适用于ML328机型)

有时候分纸垫片和走纸轮会染上喷墨、碳粉或纸屑。在这种情况下,本机台或许无法顺利走纸。若发生这种情形,请遵守以下清理程序,将您的机台回归到原始干净的状态。

- 1. 将一块棉布沾上酒精(95%)。
- 2. 轻轻地将 ADF 前护盖打开。将走纸轮向前转动,用此棉布擦拭走纸轮,直到走纸轮 完全擦拭干净为止。小心不要损坏弹簧。
- 3. 由上而下擦拭分纸垫片。小心不要勾住弹簧。
- 4. 关闭 ADF 前护盖。现在您的机台可以开始使用了。





清洁玻璃

虽然本机台的设计是不需特别保养的,但是为确保理想的影像质量与性能,偶尔也需要清理一下。

清洁玻璃的方法:

- 1. 如图示方法打开原稿盖。
- 2. 将一块干净的软布沾上酒精(95%)。
- 3. 轻轻擦去原稿玻璃及原稿盖下面的白色薄板上的灰尘或任何碳粉。
- 4. 关上原稿盖。现在您可以开始使用本机台。





ML318/ML328 产品使用手册

更换夹扣式分纸垫片

(仅适用于ML328机型)

经由 ADF 扫描过约 5 万页纸张后,衬垫可能会磨损,进而造成走纸的问题。在这种情况下,我们强烈建议您更换新的分纸垫片。如欲订购新的分纸垫片,请向您附近的经销商 洽询,并遵守下列程序更换分纸垫片。

拆解程序

- 1. 轻轻将 ADF 前护盖往左边打开。
- 2. 用您的手指将 ADF 分纸垫片的两侧护夹向内压,取出 ADF 夹扣式分纸垫片。





组装程序

- 1. 从包装盒取出新的分纸垫片。
- 2. 用手指将分纸垫片的两侧护夹向内压。
- 3. 将此分纸垫片放入装设洞口,直到卡入定位为止。



更换墨粉盒

- 1. 打开墨粉盒盖板。
- 2. 从打印机中取出墨粉盒。
- 3. 如下图所示,松开墨粉盒开关。
- 取出新的墨粉盒,并且如下图所示,握住墨粉盒两侧,先轻轻地左右摇动数次,让碳粉 可以均匀分布。
- 5. 请如下图所示,将墨粉盒插回去。
- 6. 将墨粉盒放回置打印机中。





清除打印机卡纸

如下图所示,取出感光鼓与墨粉盒组件。



如下图所示,轻拉出卡纸。



ML318/ML328 产品使用手册

在LCD屏幕上的错误讯息

Error state	LCD line1	LCD line 2	错误信息说明
1. No paper in printer	Paper Empty	PLS add paper	进纸盒没纸,请加纸
2. Front cover open for printer	Front Cover Open	PLS close cover	打印机前盖板开启,请关闭
3. Rear cover open for printer	Rear Cover Open	PLS close cover	打印机后盖板开启,请关闭
4. Paper Jam for printer	Open front cover	Remove the paper	打开打印机前盖板,将纸移除
5. Paper Mismatch for printer	N/A	Paper Mismatch	纸张大小不匹配
6. Service Call for printer	[PRINTER ERROR]	Service Call	打印机不良
7. Toner Low for printer	[PRINTER ERROR]	Toner Low	碳粉不足
8. Toner Empty for printer	[PRINTER ERROR]	Toner Empty	碳粉用完
9. Out of memory for printer	[PRINTER ERROR]	Out of Memory	打印机内存不够
10.Chassis locked for scanner	Unlock scanner	Power Off and On	打开扫描仪开关,重新开关电源
11.ADF paper jam for scanner	Open ADF cover	Remove the paper	打开自动走纸器盖板,移除纸张
12.Lamp Error for scanner	[SCANNER ERROR]	Lamp Error	扫描仪灯管亮度不足,请重新开
			机
13.AFE R/W Error for scanner.	[SCANNER ERROR]	AFE R/W Error	AFE 读写错误
14.Home sensor for scanner	[SCANNER ERROR]	Home Sensor	感应器错误
15.NVRAM for scanner	[SCANNER ERROR]	NVRAM R/W Fail	存储器读写错误
16.Motor stall for scanner	[SCANNER ERROR]	Motor Stall	马达走动异常
17.Incorrect toner	[PRINTER ERROR]	Incorrect Toner	碳粉不正确
18. Toner IC Read Fail	[PRINTER ERROR]	IC Read Fail	碳粉芯片无法读取
19. Toner IC Write Fail	[PRINTER ERROR]	IC Write Fail	碳粉芯片无法写入

注:如果您使用 NEC USB2.0 芯片的主机板或外接卡,您必须至微软网站所提供的驱动程序 更新版本 5.1.2600 以上。

如果试过上述方法后仍未解决问题的话,请备妥下列信息并联络方正科技公司的技术支持中心。

方正科技集团股份有限公司 公司电话: 010-82529999 服务热线: 010-82612299 800-810-1992 公司地址: 北京市海淀区成府路298号中关村方正大厦7-8层 邮政编码: 100871 公司网址: http://www.foundertech.com

ML318/ML328 产品使用手册

规格

产品规格	ML328	ML318
Model	200400003	200400002
number		
	4-in-1 MFP 扫描,打印,复印,传真四合一	3-in-1 MFP 扫描,打印,复印三合一
	Scanner-Printer-Copier-Fax	Scanner-Printer-Copier
产品功能	4-in-1 functions	3-in-1 functions
	彩色扫描分辨率 1200 dpi	彩色扫描分辨率 1200 dpi
	打印速度每分钟可达 21 页(LTR)	打印速度每分钟可达 17 页(LTR)
	复印速度每分钟可达 20 页(LTR)	复印速度每分钟可达 16 页(LTR)
产品特性	最细腻的彩色扫描	最细腻的彩色扫描
	高速黑白激光复印	高速黑白激光复印
	高画质复印效果	高画质复印效果
	自动走纸器一次最多可放 50 张及具电子	无
	分页功能	
黑白打印	黑白激光打印	黑白激光打印
	每分钟可打印 21 页(LTR)	每分钟可打印 17 页(LTR)
	分辨率 600 x 600 dpi	分辨率 600 x 600 dpi
	250 张供纸盘	250 张供纸盘
	每分钟可打印 21 页(LTR)	
扫描功能	彩色扫描	彩色扫描
	光学分辨率 1200dpi	光学分辨率 1200dpi

产品规格	ML328	ML318
黑白复印	每分钟可复印 20 页	每分钟可复印 16 页
	page-to-page copying (LTR)	page-to-page copying (LTR)
	复印分辨率可达 600 dpi	复印分辨率可达 600 dpi
	缩放范围 25%~400%	缩放范围 25%~400%
	连续复印可达 99 页	连续复印可达 99 页
	具电子分页功能	具电子分页功能
传真	33.6 Kbps 高速传真 (每页 3 秒)	无
自动送	50页文件自动走纸器	无
纸器		
使用接口	USB 2.0 HS for print & scan	USB 2.0 HS for print & scan
耗材	墨粉盒寿命: 3000 张 / 6000 张(5%覆盖率)	墨粉盒寿命: 3000 张 / 6000 张 (5%覆盖率)
(选购件)		
	随机附赠墨粉盒寿命:1500 张 (5%覆盖率)	随机附赠墨粉盒寿命:1500张 (5%覆盖率)
	感光鼓寿命:20,000 张	感光鼓寿命:20,000 张

ML318/ML328 产品使用手册